52241

Examen 12 Evaluacion MACS |

1.- Opera y simplifica:

3 5vV2+V3 | 2v2
a) 4V12 — - V48 + 2V27 b st 3

4’10x3
2.- a) Sabiendo que logx = 2,4 y que logy = 1,2, calcula el valor de log y

b) Calcula x sabiendo que logx = 5log2 + 2 — 2log5

3.- Ingresamos en una cuenta bancaria 2000 euros. Si el interés anual es del 4% vy los
periodos de capitalizacién son trimestrales, calcula cuantos afios han de pasar para tener
2500 euros.

4.- Pablo va el 3 de Mayo a una agencia de viajes y compra un paquete vacacional para el
verano por 1300 euros. Acuerda con la financiera amortizar el viaje en 3 cuotas mensuales, la
primera de las cuales ha de pagar el 3 de Septiembre. Si el interés anual es del 6%, éa cuanto
asciende el importe de las cuotas? (NO UTILICES NINGUNA FORMULA FINANCIERA)

5.- Resuelve las ecuaciones:

3 x+2 X
a) x2-1 + x-1  x+1
14
b) 2-3%1 —4-371==

6.-Resuelve por el método de Gauss el sistema:
x+2y—3z=17
2x+y—z=6
3Ix—-y—z=6

7.- a) Resuelve lainecuaciéon 4x3 —12x2 —x+3 >0

(2X-1)*(X+3)-3(2X-1)5
(2X-1)6

b) Simplifica la fraccidn:

Ejercicio 1a 1b 2a 2b 3 4 5a 5b 6 7a 7b | NOTA

Valor 0,5 | 1'5 1 075/075|15|075(075| 1 |0,75|0,75

Calificacion

NOTA IMPORTANTE El examen debe entregarse limpio, ordenado y escrito a boligrafo. NO SE
CORREGIRAN los ejercicios ilegibles y/o escritos a lapiz.
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SOLUCION

EJERCICIO 1

a) 4\/ﬁ—gm+2m=4\/3-22—;\/3-24+2\/3_=8\/§—6\/§+6\/_=8\/§
5V2+V3 | 2V2 _ (5V2+V3)(5v2+v3) | 2v2._50+3+10V6  2V6

b + = = =
) 5VZv3 T VB 5vZ—V3)(5vZ+V3) T V3 47 3
53+10V6 N 2v/6 _ 159+30v6+94V6_159+124V6
47 3 141 T 141
EJERCICIO 2
410x3 1 10x3 1 log10+3logx—logy
I / =-.lo = — (log10x*- logy) = =
a) log y 4 gy 4(og x"— logy) 2
1+7,2-12 7
4 T4
3200
b) logx =5log2 + 2 - 2log5 ; log x =log32 + log100 — log25 = log 25 ; x=128

EJERCICIO 3 Llamamos n al nimero de afios que han de pasar.
4% anual = 1% trimestral
2000. (1,01 )" =2500;1,01*"=1,25;4n . log1,01 = log 1,25 ;
4.0,004.n=0,097 ; n =6 aprox
EJERCICIO4 MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV
12C 22C  32C

Teniendo en cuenta que el 6% anual equivale al 0,5% mensual, desde el punto de vista de la
financiera ( observa el esquema por meses), Pablo deberia al final :

1300. (1, 005) °= 1300 . 1,0304 = 1339,49 €

Desde el punto de vista de Pablo, lamando m a la mensualidad, la financiera tendria que
darle 1,005 m + 1,005m + m = 3,015m

Los dos puntos de vista han de coincidir luego: 3,015m = 1339,49 de donde m = 444,27 €

EJERCICIO 5

3 +x+2 _ X 3 (x+2)(x+1) _ x(x—1)
x2-1  x-1 x+1° (x+1D)(x-1)  (x-D(x+1)  (x+1D)(x—1)
3+x2+3x+2=x*—x; 4x= -5 ;x= -5/4

a)



52241

14 14
b) 2-3”1—4-3"‘1:?;2-3"-3—4-3"-3‘1=?;haciendoA=3",Ia
., 4A 14 54A-124 14
ecuacion queda : 6A-?=?;T=?;42A=14;A=14/42= 1/3 =
=3" ;deaquix=-1

x+2y—3z=17
EJERCICIO6 2x+y—z=6
3x—y—z=6

1 2 -3 7\ x6 6 12 -18 42 6 12 -18 42
2 1 -1 6] x3 6 3 -3 18 F2—-F11{0 -9 15 —-24 |x—14
3 -1 -1 6/ x2 6 -2 -2 12 F3—-F1\0 -—-14 16 -30/ x—-9
6 12 —18 42 6 12 —18 42
0 126 -210 336 0 126 —-210 336 | Reconstruimos el
0 126 -—-144 270/ F3—-F2 \0 0 66 —66
sistema:
662=-66 ;z=-1
126y -210z =336 ; 126y +210 =336 ; 126y =126;y=1
6x+12y—-182=42;6x+12+18=42;6x=12;x=2
EJERCICIO 7

4 -12 -1 3

2_9=0;:x=+1
3 12 0 -3 H-1=0ix=1y

a)

1 1
z z 3

SOLUCION : (—3,5) U(3, +0)

(2X-1)*(X+3)-3(2X-1)5
(2X-1)6

A*-B-3-45 A*(B-34) B-34 x+3-6x+3 6 — 5x
A6 - A6 A2 ax’+1-4x 4’ +1-4x

b) ; A=2X—1; B =X +3; con estos cambios:






